

北加华体会将办筹款野餐会

芯原科技杯乒乓比赛即日起报名

【侨报记者陆杰夫5月24日佛利蒙报道】北加州华人文化体育协会(简称华体会)秉持“团结融合、无私奉献”的传统,以“激情盛会和谐侨社”作主题,在保留8年来广受欢迎的项目外,今年还将在专业策划机构的规划下,增加新的运动娱乐项目,其中包括国标舞等。

为了让运动大会深入人心,华体会特别于6月6日(星期日)全天,在东湾纽沃的瑞士公园(Newark Swiss Park,5911 Mowry Ave.,Newark, CA)举办一场大型筹款户外野餐会。顾问戴琦表示,华体会运动大会规模盛大,号称为海外

最大的华人运动会,但经费短缺一直困扰着华体会,举办户外筹款会也是为了填补运动大会的亏损。

今年是华体会首次举行户外筹款活动,并以烤肉餐会形式举办,还有精彩的歌舞表演,和儿童娱乐设施等。所有赞助收入将作为运动大

会之用。每张赞助券为100元(含两位成人,一位儿童),欢迎各界踊跃参加。同时,华体会芯原科技杯乒乓球团体比赛,即日起开始接受报名。

乒乓球团体比赛今年主要分男子团体、女子团体和高科技组。其中男子组分初级组和实力组;女子组则不分初级和实力组;高科技组既不分初级和实力,也不分男女。

团体组比赛将于6月12日(星期六)在南湾帕洛阿图市(4000 Middlefield Road, Gym B, Palo Alto, CA)开战,时间从上午8时30分,至下午5时结束。报名截止日是6月5日,接受网上报名:www.nccaf.org。详情请电(510)796-9988、(408)258-5609。



图为华体会小球负责人何孔华(左起)、顾问戴琦、执行长李竞芬、乒乓球组负责人李共荣。
(侨报记者陆杰夫摄)